

СЛОВО УКРАИНСКИМ СОЛДАТОМ, ОБМАНУТЫМ БАНДИТАМИ.

1.11.1
16

На Украине действует сейчас не мало банд. Во главе на общее благо трудящихся каждой такой банды стоит атаманы, — Петлюра, Задонский, Соколовский и прочие, и прочие... Чуть же на каждый день появляются маленькие атаманы. Они захватывают оружие, вербуют в своих бандах то дезертиров, то томных солдат из Красной Армии, то кулаков из деревень и сел, то просто разбойников с большой дороги.

От этих банд нет житья на Украине. Банды грабят крестьян, учиняют погромы в городах, разрушают железодорожные пути, сорвывают крушения, подворгают гибели сотни и тысячи и в чём не попавших людей — стариков, женщин и детей.

Чего хотят главари этих банд? Это ясно без больших рассуждений: каждый из них называет себя атаманом, генерали, стало быть, к власти, к могуществу, к богатству. Но они думают, что Украина теперь — просто большая добыча, выброшенная хищниками на растерзание, и каждый торопится урвать себе, по возможности, крупный кусок.

Есть среди них не мало таких, которые прямо подкупают Деникина.

Понадаются в лапы этим атаманам, наряду с громизами, морами и разбойниками, опять раз и честные, по-тому же, ненасытительные солдаты и крестьяне. На Украине жить сейчас трудно, потому что многолетняя война, немецкая оккупация, хозяйничанье Скоропадского, грабежи французов и англичан, преступления Петлюровщины — все это расстрело, истощило, обессмыслило страну.

Чтобы спасти Украину, поднять ее, чтобы обеспечить лучший достаток рабочему и крестьянину, сделать жизнь их легче, счастливее, — для этого необходима напряженная, дружная работа миллио-

нов крестьян и пролетариев на общее благо трудящихся. Не есть во мало томных временах, которые видят только трудности жизни, но

и знают путей выхода. К

ним являются изъясители — агенты Деникина и Петлюры, бандиты, в роде Задонского и Соколовского, зовут их в свою ряды, обещают им в свободу, и правописаную жизнь.

В каждой губернии, чуть ли

не в каждом уезде образуется своя банда. В результате разгула и разбора этих банд, Украина истощается и бедеет еще более. Еще не

солько мечта безобразной, бесчестной, кровавой анархии, и украинский народ провратится в труп.

Вот почему Советская власть поставила главной своей задачей в настоящий момент — очистку Украины

от всех повстанческих атаманов и бандитов. На Украине власть должна приводить только обединенному украинскому крестьянству и рабочему классу. Воля их выражается через Всеукраинский Съезд Советов и Всеукраинский Центральный Исполнительный Комитет.

Вооруженная сила из Украины может быть только одна — Красная Армия, созданная визион украинских трудящихся масс. Никаких банд, никаких партизанских отрядов, никаких атаманов, батюков, бандитов и громпов.

Революционный Военный Совет Российской Социалистической Федеративной Советской Республики совместно с Советом Украинской Социалистической Советской Республики принесли все необходимые меры к тому, чтобы в течение ближайшего времени с корнем вырвать украинский бандитизм и беспощадно разгромить украинских бандитов.

Говоря, когда Особо-Уполномоченный Совета Обороны

приступает к этой работе, и считаю долгом обратиться к последним словам предупреждения ко всем тем солдатам и крестьянам, которые искалечены в бозе-стие бандитские дружинами, но способны еще одуматься и своевременно отказаться от своей каннибальной работы.

В первый период Советской власти не мало было банд и в Волынщине. Все они давно истреблены; начинаясь виновные члены их расстреляны; остальные живут в местах затыкания и искушают своим преступлениями. То же самое ждет бандитов Украины. Твердые надежные части посланы по всей Украине для извлечения оружия, довлеи дезертиров, потребления банд. Чистка будет доведена до конца.

Обманутые солдаты, обманутые крестьяне, вы все, которыеносите позорную кличку грековцев, польковцев, заложников, соколовцев и проч. — прислушайтесь к слову, продуцированному Революционной Советской властью! Откажитесь, во имя вашего собственного блага, блага ваших детей и блага всей Советской Украины от бандитизма. Выдайте ваши кровожадных, хищных атаманов, сдайтесь добровольно в руки Советской власти — вы встретите с ее стороны не жестокость, и ни кость, как раскаявшиеся будущие сыны, которые вернулись в трудную гомью.

Украина должна быть очищена от хищников и коршуров! Тогда Красная Армия справится с Деникиным в короткий срок. Тогда Украина заживет спокойной, свободной и счастливой жизнью.

Смерть черноцу, бандитскому, атаманскому ворчильки!

Да здравствует власть рабочих и крестьян на свободной и счастливой Украине!

Л. Троцкий.